

宁波小伙子周昊东 助力中国羽毛球队夺得苏迪曼杯

昨日,2019年苏迪曼杯羽毛球混合团体锦标赛决赛中,中国羽毛球队以3:0零封日本队,夺得冠军。值得一提的是,宁波小伙周昊东和搭档韩呈恺在小组赛中出战,为中国羽毛球队贡献一分,成为宁波体育史上第二位羽毛球世界冠军。



周爸爸现场看比赛很激动

决赛中,日本队利用规则成功地排出了最利于自己的一套出场顺序,中国羽毛球队登场的男双李俊慧/刘雨辰、女单陈雨菲和男单石宇奇都是在过往交手记录落后的情况下拿到胜利,尤其陈雨菲和石宇奇都是逆转取胜,捍卫了中国在苏杯赛事上的主场荣誉。

年纪最小的周昊东在苏迪曼杯小组赛对阵印度的比赛中亮相。他和搭档韩呈恺在男双比赛中以18:21、21:15、21:17战胜了印度的兰基雷迪/谢蒂,帮助中国队拿到一分,以3:0提前锁定胜局,并以小组第一身份晋级八强。

中国羽毛球队有两队男双组合:周昊东和韩呈恺世界排名第七,另外一对“双塔组合”李俊慧和刘雨辰世界排名第三。随后四分之一决赛和半决赛均由“双塔组合”出战。

最终,周昊东和中国羽毛球队一起站上了苏

迪曼杯羽毛球混合团体锦标赛冠军领奖台。苏迪曼杯总共举行16次,中国队获得11次冠军。周昊东爸爸周海生在决赛现场,他表示太激动了,“为中国队骄傲,为儿子自豪!”

周昊东距离东京又近了一步

据悉,本次比赛之后,所有参赛队员将获得较高的奥运积分,对他们之后拿到东京奥运会入场券非常有利。

宁波小球中心培养的羽毛球运动员周昊东1998年出生。7岁就读于宁波市镇安小学,并被学校羽毛球队看中。随后他一步一个脚印,进入宁波市少体校,再进入浙江省羽毛球队。2013年,周昊东以试训的身份第一次参加了国家青年队集训。2014年年底,周昊东凭借着和郑思维一起摘得的青年赛男双冠军,正式加入国家队。

记者 邹鑫

三位宁波姑娘 在全国蹦床赛夺冠

本报讯(记者 邹鑫 通讯员 陈皎宇)5月25日,2019年全国蹦床锦标赛在天津科技大学滨海校区体育馆闭幕。宁波体育运动学校镇海蹦技分校运动员曹云珠、范心怡力压里约奥运会季军李丹,分获女子蹦床个人金牌、银牌。此外,范心怡和另一名宁波姑娘陈凌云获得女子蹦床双人同步金牌。这是浙江省第一次在全国蹦床比赛中获得个人和双人同步冠军。

全国蹦床锦标赛是国内水平最高的蹦床比赛,也是参加东京奥运会的一次重要选拔赛。来自全国各地的13支代表队160余位高手为14枚金牌展开激烈角逐。参赛选手中,奥运冠军董栋,世界冠军涂潇、高磊、刘灵玲、贾芳芳等耳熟能详的名将悉数在列。广东名将、妈妈级选手李丹在本届锦标赛中正式复出。李丹多次夺得世界蹦床冠军,并在里约奥运会上斩获一枚铜牌。

宁波姑娘曹云珠今年只有16岁,这是她第一次参加全国蹦床锦标赛。宁波体育运动学校镇海蹦技分校校长祝纪明表示:“曹云珠是我国跳得最高、年龄最小的蹦床运动员,未来有望和范心怡成为我国蹦床项目上的双保险。”

曹云珠2013年进入镇海蹦技学校,2014年进入浙江省队,2017年在全国少年蹦床锦标赛中获得女子蹦床个人冠军后进入国家蹦床队;范心怡今年17岁,2008年进入镇海蹦技学校,2016年底入选国家队,2018年获第三届青奥会蹦床冠军;陈凌云今年18岁,进入浙江省队两年后就进了国家队。祝纪明期待三人可以参加东京奥运会。

宁波首位 滑雪登山女将 国际大师赛获奖

本报讯(记者 戴斌)5月24日至26日,2019青海·岗什卡第二届高海拔世界滑雪登山大师赛在青海省海北藏族自治州门源回族自治县举行,来自中国、美国、法国、瑞士等国家和地区的100余名高水平选手参赛。本次比赛中,宁波女将林柯羽参加垂直竞速项目角逐获得第8名,她也是我市首位完成高海拔滑雪登山赛的女子选手。

在人们的传统观念中,滑雪和登山似乎是两个截然不同的概念。滑雪登山是一项把这两个项目结合而成的山地户外运动项目,该项运动以雪山攀登综合技术为主,滑雪技术为辅,可以简单理解为“登山加滑雪,爬上去,滑下来”。这是一项对登山技能和滑雪技术都有较高要求的综合项目,融合了滑雪和登山两项极限运动的共同魅力。

昨日,本报记者与刚刚完赛的林柯羽取得联系,她告诉记者:“这是我第二次参加高海拔滑雪登山比赛,去年10月在西藏参加了洛堆峰全国滑雪登山大会,洛堆峰海拔6010米,当时获得了女子冠军。”另外,她今年2月还参加了2019亚洲杯滑雪登山赛,获得垂直竞速赛公开女子组第四名、个人越野赛公开女子组第五名。

福彩开奖信息

双色球第2019060期:14 20 03 27 23 04 01
3D第2019139期:8 4 9
15选5第2019139期:03 04 09 10 11

体彩开奖信息

6+1第19060期:7 1 8 0 5 1
20选5第19139期:01 07 10 12 13
排列5第19039期:4 0 6 1 3

(均以公证开奖结果为准)



云龙镇龙舟竞渡迎端午 首次采用锦标赛形式 对标“国家级”

龙舟比赛现场。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 鲍丹萍)5月26日,“中国龙舟文化之乡”云龙镇第11届“我们的节日 端午看云龙”大型民俗活动在鄞州区云龙镇正式开幕。

现场,来自云龙镇的14支男子龙舟队、4支女子龙舟队参与角逐。随着发令枪声响,他们相继在500米和200米的赛道上亮相,由西往东,百桨翻飞、龙舟竞渡;长山江畔人群欢腾,彩旗飘扬,围观于此的村民、游客足有上万人。他们除了近距离现场直击,还可以通过空中一个宽约20米、高约8米的电子直播屏,实时了解整场比赛的赛况,“龙舟比赛年年我都要看的!今年特地把2岁的小孙子也带来了!”村民张大爷乐呵呵地说。

今年是云龙镇连续举办端午龙舟活动的第11个年头,同时也是首届羽人竞渡杯龙舟锦标赛。与历届不同的是,本届活动由以往的半天延至8天,龙舟赛的赛制也进行了进一步优化,“首次采用锦标赛的形式,与中华龙舟赛相一致,将本届的龙舟竞渡赛事对标国家标准。”云龙镇党委书记洪峰表示。

经过多年发展,龙舟竞渡在云龙镇已从一种单纯的地方民俗,发展成为众多年轻群体喜爱的竞技性运动。“云龙镇的龙舟村已从最初的2个,发展到现在的12个,再加上渔业队和镇级龙舟队,可以参加龙舟竞赛的队伍多达20余支。”云龙镇冠英村50岁从事装修行业的村民陈极全告

诉记者,自己已参加了云龙的很多届龙舟赛,“今年队员们参赛热情很高,大家都是来自各行各业,公务员、医生、个体户等等都有。”

据洪峰介绍,云龙镇是以龙舟竞渡为标志的端午民俗活动的发祥地,是著名的中国龙舟文化之乡。1976年在甲村石秃头出土的羽人竞渡纹铜钺,证实云龙当地早在2000多年前,就存在龙舟竞渡活动。羽人竞渡纹铜钺也被国家体育总局作为中国悠久的体育竞技实物史料,成为北京申奥的理由之一。宁波市政府还将它作为“宁波海上丝绸之路”申报世界文化遗产的申报标志。

“龙舟竞渡是文化传承和体育竞技的完美结合,蕴含了中华儿女同舟共济、团结协作、拼搏进取、挑战自我的人文精神,这样的龙舟精神已然融入了云龙镇近8万群众的血脉。”鄞州区人民政府副区长卜明长发言时表示。宁波市文联原巡视员、宁波市民间文艺家协会主席周静书也认为,以龙舟精神作为经济社会发展的精神象征,可以鼓舞全体干部、老百姓,为新时代奋进提供精神动力。

据悉,为进一步挖掘并弘扬端午民俗文化,传承云龙镇龙舟竞渡的技法和精神,提升龙舟品牌文化内涵,云龙镇励志打响“十里水乡·端午风情 美丽乡村风景线”的品牌,具有“浓浓端午情”的端午小镇也将呼之欲出,“我们计划先召开龙舟主题研讨会,将龙舟文化延伸到端午文化,再根据研讨会的成果进行下一步规划。”云龙镇党委书记王飞接受记者采访时说。